



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 74 (25028) 27 мая 2009 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

100 дней губернатора

Пресс-конференция А.П. Козлова



Сегодня глава региона Александр Петрович Козлов отмечает своеобразный юбилей — 100 дней работы в должности губернатора Орловской области. Вчера губернатор провел пресс-конференцию, на которой ответил на вопросы журналистов федеральных и региональных СМИ.

Прежде чем ответить на вопросы журналистов, Александр Петрович рассказал о том, что удалось сделать за 100 дней его пребывания в должности губернатора Орловской области, о приоритетных направлениях работы областной власти.

Добрый день, уважаемые коллеги! Прежде чем отвечать на ваши вопросы, я бы хотел коротко рассказать о направлениях и приоритетах работы правительства области. Что за это время удалось сделать? Все-таки как-никак 100 дней уже прошло. Завтра будет 100 дней.

Во-первых, я должен вам сказать, уважаемые коллеги, что мы смогли сформировать структуру власти. Я об этом долго говорить не буду. Правительство функционирует сегодня. Структурные подразделения правительства мы оптимизировали, ликвидировали ряд комитетов, ряд служб, ряд управлений. В целом мы на 25% практически сократили штатную численность. На ключевые должности сегодня, я считаю, назначены компетентные и грамотные специалисты, инициативные руководители. Самое главное — профессионалы, каждый в своей сфере. Ну и, естественно, все они должны быть порядочными людьми, прежде всего в отношении с законом. Особенно в последнее время этот критерий для Орловской области очень важен. Ну и какое-то омоложение кадров произошло. Вы это видите. Появилась молодежь — слав, как говорят, опыта и молодости, амбициозности. Думаю, что эти основные факторы должны обеспечить успешную работу этой команды.

Главная цель, которую я преследовал, и уже вам говорил об этом, — это эффективность управления. Прежде всего условия, в которых мы начали работать, неординарные. Область наша в полной мере ощутила тот кризис, который есть в нашей стране. И этот экономиче-

ский кризис, по существу, повлиял на все сферы нашей деятельности: на промышленность, на реальный сектор, на бюджет. Ситуация довольно непростая. Мы, как вы знаете, уже один раз провели через областной Совет — в пятницу будет второе чтение — второе чтение закона о секвестировании бюджета.

Вы знаете, что в реальном секторе мы имеем индекс промышленного производства 62% к аналогичному периоду прошлого года. По строительству падение еще больше — 50%. В этих условиях мы приняли новый — более реальный — план антикризисных мер. В основу этого плана мы заложили, конечно, ориентиры, которые дает федеральная власть, потому что мы во многом зависим от того, какую поддержку должны и можем получить от федерального центра.

Особенно проблемные вещи связаны с содержанием бюджетной сети в связи с падением налоговых доходов. Я уже говорил, что у нас непростая ситуация с бюджетниками, которым и так-то платим нищенскую заработную плату. На сегодня ставим перед собой цель — не допустить долгов по заработной плате.

По заработной плате учителей. Мы сейчас готовим предложения об увеличении базовой ставки. Я не знаю, что получится в этом году, но хотя бы с 1 января 2010 года эту пресловутую базовую ставку 2300 рублей должны увеличить, чтобы поднять зарплату учителям. Потому что это — недопустимо низкая базовая ставка. Мы эти цифры будем пересматривать.

(Окончание на 2-й стр.)



ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 мая 2009 г.
г. Орел

№ 37

О декларировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Орловской области

В соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и Законом Орловской области от 26 декабря 2005 года № 564-ОЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области» правительство Орловской области постановляет:

1. Ввести декларирование розничной продажи алкогольной продукции на территории Орловской области с 1 июля 2009 года.

2. Утвердить Порядок представления деклараций о розничной продаже алкогольной продукции на территории Орловской области согласно приложению.

3. Департаменту финансов Орловской области (В.Г. Шипкова) предусмотреть финансирование Управления по тарифам Орловской области по коду бюджетной классификации 013 0100 0114 0020400 012 для осуществления полномочий по декларированию розничной продажи алкогольной продукции.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парихина.

Председатель правительства Орловской области

А.П. КОЗЛОВ.

(Порядок представления деклараций о розничной продаже алкогольной продукции на территории Орловской области публикуется на 7-й странице.)

СЕГОДНЯ — ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

С праздником!

Уважаемые работники библиотечной системы Орловской области! И рождаются новые взлеты мысли читателей.

Дорогие орловцы! От всей души поздравляем вас с Всероссийским днем библиотек! Этот праздник занимает достойное место в календаре знаменательных дат России и Орловщины.

Вместе с вами мы гордимся высоким авторитетом библиотек края и той значительной ролью, которую они играют в культурной, интеллектуальной и духовной жизни наших земляков. Библиотеки Орловской области идут в ногу со временем, работая над созданием единого информационного и культурного пространства, новых моделей библиотечного обслуживания населения.

Миллионы книг, бережно хранящиеся в библиотечных фондах, еще не одну сотню лет будут

раскрывать крылья своих страниц и рождаются новые взлеты мысли читателей.

Но главное достояние — это люди. В библиотеках Орловской области работают высокопрофессиональные, обладающие огромным творческим потенциалом специалисты. Чуткое, внимательное отношение к людям, стремление сделать мир добрее, радостнее, интереснее — залог того, что библиотеки никогда не будут пустовать.

Примите, дорогие друзья, слова искренней признательности, уважения и благодарности за свой труд.

Желаем вам доброго здоровья, счастья, благополучия, дальнейшего творческих достижений.

Орловский областной Совет народных депутатов.

Продолжение темы на 8-й стр.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

Поздравления

Уважаемые воины-пограничники, ветераны пограничных войск!

Поздравляем вас с Днем пограничника! Защита рубежей Отечества — особая, сложная и ответственнейшая миссия. Школу пограничных войск в разные годы прошли тысячи орловцев. Сегодня существенный вклад в решение задач по охране государственной границы вносит Академия ФСО России, выпускники которой служат на самых отдаленных заставах.



Воины-пограничники! Благодарим вас за службу. Примите пожелания крепкого здоровья, мира и благополучия, новых успехов в деле обеспечения государственной безопасности Российской Федерации.

Администрация области.

Уважаемые воины-пограничники! Уважаемые ветераны пограничных войск! Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем пограничника!

Глубоко символично, что этот профессиональный праздник отмечается в небольшом отрезке времени от всенародного праздника — Дня Победы. Именно с героических сражений пограничных застав воскресным утром 1941 года были сделаны первые шаги на пути к Великой Победе. Стражи рубежей все до единого проявили беспримерное мужество и героизм. Пограничники держали часы, дни против многократно превосходящих сил противника. Почти все они погибли, но не сдались, не оставили без приказа доверенные им рубежи Отечества.

Память павших при защите священных рубежей Отчизны, погибших, но непобежденных, мы сохраним навсегда. Стойкость, мужество, профессиональное мастерство и беззаветную преданность Родине проявили воины в зеленых фуражках и в послевоенные годы. Они также не забыты. Их ученики достойно продолжают дело своих наставников.

Сегодня сотрудники пограничной службы ФСБ России вносят весомый вклад в обеспечение безопасности, защиту экономических и политических интересов страны, укрепление дружбы, добрососедства и взаимопонимания между народами, надежно охраняют границы государства.

Мы глубоко признательны нашим ветеранам, продолжающим оказывать посильную помощь руководству Управления ФСБ в воспитании молодого поколения чекистов, подготовке достойной смены для охраны государственной границы Российской Федерации.

В этот замечательный день желаем вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, выдержки, уверенности в завтрашнем дне, успехов на благо России!

Руководство Управления ФСБ России по Орловской области, совет ветеранов Управления ФСБ России по Орловской области.

Продолжение темы на 7-й стр.

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Как студенты стали креативными менеджерами

В последние дни, поскольку приближается защита дипломов в различных вузах, руководители нашей страны все чаще говорят на тему трудоустройства выпускников: ведь, как известно, кризис, увеличивший безработицу, серьезно осложнил эту проблему.

Поэтому есть особый смысл присмотреться к совместной инициативе Орловской областной ассоциации выпускников президентской программы управленческих кадров (это в основном успешные и творческие мыслящие молодые предприниматели) и ОрелГТУ. Эта инициатива уже помогла группе студентов четвертого и

пятого курсов Орловского технического университета получить хорошие знания в сфере управления, выполнить актуальные проекты по решению конкретных проблем реального сектора экономики и даже получить приглашение на перспективную и хорошо оплачиваемую работу, о которой год назад даже не мечтали.

Идея родилась в мае прошлого года, когда директор фирмы «Факел» председатель Орловской областной ассоциации выпускников президентской программы управленческих кадров Светлана Ковалева и другие ее коллеги-предприниматели участвовали в круглом столе по проблемам развития малого бизнеса, проводившемся в администрации г. Орла. В числе

проблем, мешавших развитию предпринимательства, называлась слабость управленческих кадров. Эта тема позже все чаще звучала во время встреч Светланы Ковалевой с другими предпринимателями, вошедшими в эту ассоциацию, с директором Координационного центра президентской программы подготовки управленческих кадров по Орловской области доцентом ОрелГТУ А.А. Уваровой. И в результате было решено начать пилотный проект на базе ОрелГТУ под названием «Креативный менеджер». Напомним, что креативный (от латинского слова «творение») означает творческий, созидательный.

(Окончание на 7-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ШКОЛЕ ПРИСВОЕНО ИМЯ ВЫПУСКНИКА

На днях на здании средней школы в поселке Заверхская Слобода Корсаковского района открыта мемориальная доска в честь выпускника этой школы — сотрудника милиции старшего лейтенанта В.А. Кузина. Владимир Анатольевич Кузин служил в отряде милиции особого назначения, погиб при исполнении служебного долга в 2007 году, находясь в своей третьей командировке в Чеченской Республике. Миллионер преградил собой дорогу грузовику, водитель которого отказался от досмотра груза.

В церемонии открытия мемориальной доски участвовали школьники, односельчане погибшего милиционера, его сослуживцы. Перед собравшимися выступили командиры отряда милиции специального назначения С.Н. Сорокин, заместитель начальника Управления кадров УВД по Орловской области М.Ю. Костикова.

Имя сотрудника ОМОН В.А. Кузина увековечено в Книге почета УВД и навечно занесено в ряды сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации. Теперь и родная школа носит его имя. Она стала третьим учебным заведением области, которому присвоено имя погибшего сотрудника милиции.

СТЕЛА УКРАСИТ БУЛЬВАР ПОБЕДЫ

В мэрии Орла прошло заседание экспертного совета по установке памят-

ного знака в честь присвоения Орлу звания «Город воинской славы».

В результате обсуждения экспертный совет принял решение определить местом для размещения стелы «Город воинской славы» бульвар Победы. Открыть стелу планируется к 9 мая 2010 года.

Напомним, что звание «Город воинской славы» присваивается городам Российской Федерации, на территории которых или в непосредственной близости от которых в ходе ожесточенных сражений защитники Отечества проявили мужество, стойкость и массовый героизм. В городе, удостоенном этого звания, устанавливается стела с изображением герба города и текстом указа Президента РФ.

31 МАЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БЕЗ ТАБАКА

Завтра в управлении Роспотребнадзора по Орловской области состоится круглый стол на тему «31 мая — Всемирный день без табака».

В его работе примут участие руководитель управления Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. Захарченко, руководители и специалисты управления Росздравнадзора по Орловской области, управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области, управления образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области, лидеры молодежных движений, средства массовой информации.

На заседании будет рассмотрен вопрос

об исполнении закона по ограничению курения табака в Российской Федерации, подняты такие актуальные темы, как курение табака в местах общего пользования, меры по защите от табачного дыма, профилактика курения в молодежной среде, и многие другие.

Напомним, Российская Федерация в апреле 2008 года присоединилась к рамочной конвенции ВОЗ по борьбе с курением.

«СЕЛИГЕР-2009»

ИЩЕТ ТАЛАНТЛИВЫХ

«Селигер» — это образовательный мегапроект, который ежегодно собирает лидеров общественных организаций и тысячи лучших молодых людей России, интересующихся политикой, экономикой, инновациями, гражданскими инициативами.

В этом году на Селигере у десятков тысяч молодых людей будет возможность представить свои проекты в области мирного сосуществования народов РФ, творчества, патриотизма, истории и культуры, работы со СМИ, профориентации, лидерства и идеологии, молодежного предпринимательства, туризма.

В десятых образовательных сменах форума «Селигер-2009» смогут принять участие 500 молодых жителей Орловщины (в прошлом году на Селигере побывали 200 орловцев), которые организаторы отберут на конкурсной основе. Молодые, талантливые, инициативные,

целеустремленным до 30 мая необходимо зарегистрироваться на сайте www.godmol.ru и начинать набирать баллы в индивидуальном рейтинге.

КУБОК РЯБЦЕВА ОСТАЛСЯ В ОРЛЕ

Во Мценске завершились чемпионат ЦФО и турнир на призы заслуженного тренера России А.В. Рябцева по тяжелой атлетике.

Сборная Орловской области выступила весьма уверенно и, набрав в сумме 192 очка, заняла в общекомандном зачете первое место. Серебряными призерами чемпионата стали тяжелоатлеты Курской области (188 очков), на третьем месте остались наши соседи из Брянска (177 очков).

Таким образом, орловская школа тяжелой атлетки в очередной раз подтвердила свои высокие позиции в таблице о рангах, в чем немалая заслуга А.В. Рябцева, отметившего 20 мая свой 70-летний юбилей.

Кубок Рябцева также остался на Орловщине (в зачет именного приза шли баллы, набранные командами в чемпионате ЦФО).

В личном зачете орловские мужчины завоевали одну золотую, две серебряные и три бронзовые медали, а победитель первенства Алексей Чертков получил право побороться за звание чемпиона России.

Информгентство «Орловская правда».

ПОДПИСКА-2009

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ! С 25 по 30 мая редакция совместно с УФПС Орловской области проводят традиционную «НЕДЕЛЮ ПОДПИСКА»

Только в этот период, стоимость почтовой подписки на 2-е полугодие 2009 года составит 360 рублей.

Оперативная, объективная и достоверная информация о происходящих событиях. Аналитические материалы, актуальные интервью. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей о пенсиях, налогах, кредитах и многом другом. Популярное рубрики «Приусадебный участок», «Не болей!», «Закон и порядок», «Из жизни звезд», спорт, самая полная ТВ-программа — 37 телеканалов.

Подписка проводится: — в киосках «Орелспросвет», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловская печать», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс» — 218 рублей; — в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей; — в почтовых отделениях области — 360 рублей.

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — ВЫБОР, ПРОВЕРЕННЫЙ ВРЕМЕНЕМ!

ИНДЕКС 53180